



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
Министър на земеделието, храните и горите

14.7.2020 г.

X 0201-94/ 14.07.2020

Signed by: Olya Kirilova Todorova

**ДО**

**Г-ЖА МАРИЯ БЕЛОВА**

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА ПО ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ  
НАРОДНО СЪБРАНИЕ**

**ОТНОСНО:** Становище на Министерството на земеделието, храните и горите по Законопроекта за изменение и допълнение на Закона за ветеринарномедицинската дейност, внесен от н.п. Ирена Димова и група народни представители, № 954-01-70, на 10 юли 2020 г. в Народното събрание

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО БЕЛОВА,**

Министерството на земеделието, храните и горите **подкрепя** Законопроекта за изменение и допълнение на Закона за ветеринарномедицинската дейност, внесен от н.п. Ирена Димова и група народни представители на 10 юли 2020 г. в Народното събрание, № 954-01-70, със следните мотиви:

Предложенията са целесъобразни и ще подпомогнат земеделските стопани като намалят административната тежест за тях.

С промените в така предложения законопроект ще се подпомогне организационният процес при провеждането на официален контрол от страна на компетентния орган –

Българска агенция по безопасност на храните. Създаването на конкретни критерии при условията за работа с независимите оценители ще доведе до изплащане на еднакви финансови средства във всички области на страната. Това ще окаже положително въздействие върху разходването на публичните средства от държавния бюджет, както и този на Европейския съюз, от където се възстановяват част от паричните средства, изплатени на собствениците или ползвателите на животновъдни обекти като обезщетения за болестите като Птичия грип при домашните птици и дивите птици, Син език, Класическа чума по свинете, Заразен нодуларен дерматит, Бяс, Трансмисивните спонгиформни енцефалопатии и инфекция със салмонела при някои птичи популации. Също така с направените промени ще се намали и степента на субективизъм при изготвянето на оценителските доклади от страна на независимите оценители.

7/14/2020

X *Десислава Танева*

ДЕСИСЛАВА ТАНЕВА  
МИНИСТЪР

Signed by: Desislava Zhekova Taneva



*[Handwritten signature]*